Работа по математике в 8 класс. 20010 год.
1. Записать равенство и проверить, верно ли оно: утроенная разность куба числа 5 и квадрата числа (-9) равна кубу квадрата числа (-2).

2. Выясните, имеет ли дробь 
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 смысл. Если имеет, то равна ли она нулю? 
3.  Найдите значение выражения: 
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4. Выразите S из соотношения  
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5. Решите уравнение:  
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6. Олег отвечает  за час на 8 вопросов теста, а Никита – на 9. Они одновременно начали отвечать на вопросы теста, и Олег закончил позже Никиты на 10 минут. Сколько вопросов содержит тест?
7. Говорят, что на вопрос о том, сколько у него учеников древнегреческий математик Пифагор ответил так: «Половина моих учеников изучает математику, четверть изучает природу, седьмая часть проводит время в молчаливом размышлении, остальную часть составляют три девы». Сколько учеников было у Пифагора?
8. В треугольнике АВС проведена прямая, пересекающая стороны АВ и ВС в точках M и N соответственно так, что AM=MN=BN. Что можно сказать о треугольнике АВС, если прямая MN параллельна АС?

Работа по математике в 8 класс. 20010 год.

1. Записать равенство и проверить, верно ли оно: утроенная разность куба числа 5 и квадрата числа (-9) равна кубу квадрата числа (-2).

2. Выясните, имеет ли дробь 
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 смысл. Если имеет, то равна ли она нулю?

3. Найдите значение выражения: 
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4. Выразите S из соотношения  
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5. Решите уравнение:  
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6. Олег отвечает  за час на 8 вопросов теста, а Никита – на 9. Они одновременно начали отвечать на вопросы теста, и Олег закончил позже Никиты на 10 минут. Сколько вопросов содержит тест?

7. Говорят, что на вопрос о том, сколько у него учеников древнегреческий математик Пифагор ответил так: «Половина моих учеников изучает математику, четверть изучает природу, седьмая часть проводит время в молчаливом размышлении, остальную часть составляют три девы». Сколько учеников было у Пифагора?

8. В треугольнике АВС проведена прямая, пересекающая стороны АВ и ВС в точках M и N соответственно так, что AM=MN=BN. Что можно сказать о треугольнике АВС, если прямая MN параллельна АС?
1. Работа по математике в 8 класс. 20010 год.

2. Записать равенство и проверить, верно ли оно: утроенная разность куба числа 5 и квадрата числа (-9) равна кубу квадрата числа (-2).

3. Выясните, имеет ли дробь 
[image: image11.wmf](

)

21

39

14,52,47

0,80,82:1,21

×

-×+
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4.  Найдите значение выражения: 
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6. Решите уравнение:  
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7. Олег отвечает  за час на 8 вопросов теста, а Никита – на 9. Они одновременно начали отвечать на вопросы теста, и Олег закончил позже Никиты на 10 минут. Сколько вопросов содержит тест?

8. Говорят, что на вопрос о том, сколько у него учеников древнегреческий математик Пифагор ответил так: «Половина моих учеников изучает математику, четверть изучает природу, седьмая часть проводит время в молчаливом размышлении, остальную часть составляют три девы». Сколько учеников было у Пифагора?

9. В треугольнике АВС проведена прямая, пересекающая стороны АВ и ВС в точках M и N соответственно так, что AM=MN=BN. Что можно сказать о треугольнике АВС, если прямая MN параллельна АС?

Работа по математике в 8 класс. 20010 год.

1. Записать равенство и проверить, верно ли оно: утроенная разность куба числа 5 и квадрата числа (-9) равна кубу квадрата числа (-2).

2. Выясните, имеет ли дробь 
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3. Найдите значение выражения: 
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5. Решите уравнение:  
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6. Олег отвечает  за час на 8 вопросов теста, а Никита – на 9. Они одновременно начали отвечать на вопросы теста, и Олег закончил позже Никиты на 10 минут. Сколько вопросов содержит тест?

7. Говорят, что на вопрос о том, сколько у него учеников древнегреческий математик Пифагор ответил так: «Половина моих учеников изучает математику, четверть изучает природу, седьмая часть проводит время в молчаливом размышлении, остальную часть составляют три девы». Сколько учеников было у Пифагора?

8. В треугольнике АВС проведена прямая, пересекающая стороны АВ и ВС в точках M и N соответственно так, что AM=MN=BN. Что можно сказать о треугольнике АВС, если прямая MN параллельна АС?
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